

# Μικροσκόπηση

---



Γαλλίας 12 & Καρτάλη Κ  
Βόλος, Μαγνησία 38333  
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2421027127

Το κυτταρολογικό μας εργαστήριο άνοιξε αρχικά στον Βόλο το 1992, έχοντας στην αρχική σύνθεση του τον Κυτταρολόγο Λαΐνη Ι. Ανδρέα, ένα Βιολόγο και 2 παρασκευάστριες. Στην πορεία, καταξιώθηκε και διεύρυνε τον ορίζοντα του, χρησιμοποιώντας όπως και μέχρι σήμερα όποια καινούργια μεθοδολογία υπήρχε στην παγκόσμια πρακτική γύρω από την πρόληψη, πρόγνωση και έγκυρη διάγνωση. Η υγρή κυτταρολογία, η μοριακή ανίχνευση, η παρακέντηση με λεπτή βελόνα (FNA) και όλες οι βελτιώσεις τους μαζί με τις λοιπές κυτταρολογικές εξετάσεις ρουτίνας αποτέλεσαν και αποτελούν πάντοτε την πρακτική του εργαστηρίου. Η άμεση απάντηση, οι νέες εξετάσεις και η εκάστοτε εφαρμογή σύγχρονων πρωτοκόλλων διεύρυναν τις συνεργασίες μας με ιδιώτες γιατρούς, νοσοκομεία και Πανεπιστημιακές κλινικές σε όλη την Ελλάδα. Έτσι λοιπόν, στις αρχές του 2012 καταφέραμε να επεκταθούμε και να προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας, μέσω του νέου μας εργαστηρίου στην Αθήνα, και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Πέρα των επιστημονικών ανησυχιών και την εφαρμογή σύγχρονων τεχνολογιών, η μέγιστη επιδίωξη μας είναι η καταπολέμηση της άγνοιας, του πανικού και της αδιαφορίας του πληθυσμού που κάνουν τα προβλήματα υγείας μεγάλα και δυσεπίλυτα. Με τα σημερινά δεδομένα διάγνωσης και θεραπείας παγκοσμίως, ο καρκίνος θεραπεύεται στο 85% των περιπτώσεων. Δυστυχώς στην Ελλάδα είμαστε στο χαμηλό ποσοστό του 65-70%, λόγω έλλειψης ανάλογης παιδείας και ελλείψεων του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Πρωταρχικός μας στόχος είναι η ενημέρωση και η εξοικείωση του ανθρώπου με τον ιατρό ώστε να επιτευχθεί η πρόγνωση, η πρόληψη και η έγκυρη διάγνωση. Πολλές ασθένειες μπορούν να προληφθούν, να διαγνωστούν έγκαιρα και

να αποφευχθούν εάν ο ασθενής γνώριζε, είχε εύκολη επαφή με τον ιατρό και έκανε εύστοχους χειρισμούς για την υγεία του με ελάχιστο κόστος (προσωπικό και υλικό). Αρχή μας είναι η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, στην αιχμή της επιστήμης και τεχνολογίας, με σεβασμό και αγάπη προς τον άνθρωπο. Στα 20 χρόνια λειτουργίας μας, η αξιοπιστία, η συνέπεια και πάνω από όλα η αμεσότητα, είναι ο λόγος που τα εργαστήριά μας εξακολουθούν να λειτουργούν με την ίδια ακμή και μεγαλύτερη δύναμη απ'ότι ξεκίνησαν.

#### ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ

Διεύθυνση: Θέτιδος 4 & Μιχαλακοπούλου, Αθήνα  
Τηλέφωνο: 2107238880  
Email: info@mikroskopisi.gr

Τηλέφωνο 2: 2107238880  
Email 2: lainisandreas@gmail.com

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)  
[Αποστολή Μηνύματος](#)